



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Kipros

Opis

Vila Kipros Skiatos

Vila Kipros Skiatos se nalazi u gradu Skijatosa, na oko 350 metara udaljenosti od luke, kod teniskih terena. Sama lokacija pruža lak pristup autobusima koji vode na najlepše plaže Skijatosa kao i strogom centru grada u kome se nalaze najbolji restorani, kafici, poslastičarnice itd.

DVOKRETVETNI BUNGALOV- Nalazi se u okviru vile Kipros, i to kao zasebna zgrada i ima poseban ulaz. U svom sastavu ima francuski ležaj, TV, klima uređaj, noćni stočić, TUŠ/WC, fen za kosu, kuhinju (koja je u potpunosti opremljena za dve osobe). Bungalov poseduje i terasu za garnituru za sedenje za dve osobe. **DVOKRETVETNI STUDIO** - Dvokrevetni studio se nalazi u sklopu glavne zgrade vile Kipros. Studio u svom sastavu ima dva standard singl ležaja koje razdvaja noćni stočić, TV, Klima uređaj, ormar za stvari, kuhinju sa dve ringle, aspirator i frižider, kao i svo potrebno posuđe za dva gosta. Kupatilo je lepo i moderno i poseduje tuš sa zavesom. Iz sobe se izlazi na terasu gde se nalazi sto sa dve stolice. **DVOKRETVETNI STUDIO SA FOTELJOM NA**

RAZVLAČENJE: Dvokrevetni studio se nalazi u sklopu glavne zgrade vile Kipros. Prostrani studio u svom sastavu ima francuski ležaj i fotelju na razvlačenje, TV, Klima uređaj, ormar za stvari, veliku kuhinju sa šporetom sa dve ringle i rernom. U kuhinji se još nalazi i veliki frižider i aspirator, kao i pribor za ručavanje za 3 osobe. U dnevnom boravku je sto za ručavanje sa četiri stolice. Izlaz na prostranu terasu na kojoj je sto sa tri stolice. **TROKRETVETNI STUDIO**- sastoji se od tri standard singl ležaja, TV, klima uređaj, noćni stočić, TUŠ/WC, fen za kosu, potpuno opremljenu kuhinju sa dve ringle, ketlerom za vodu, aparatom za filter kafu kao i frižiderom. Trokrevetni studiji se nalaze na prvom spratu i poseduju terasu sa garniturom za sedenje. **APARTMAN 1/3 i APARTMAN 1/3+1** - Apartman se sastoji od dve potpuno fizički odvojene jedinice. Ulazi se u predsoblje, odakle jedna vrata vode u spavaću sobu, druga vrata u dnevni boravak sa kuhinjom, a trća vrata u kupatilo. Spavaća soba u ovom apartmanu se sastoji od francuskog ležaja, dva mala noćna stočića pored kreveta, velikim noćnim stočićem sa fiokama, TV, klima uređaj. Dnevni boravak se sastoji od kreveta na razvlačenje, stola za ručavanje sa četiri stolice, velikom prostranom kuhinjom u čijem sastavu je ravna ploča sa četiri ringle za kuvanje, velika rerna za pečenje, mikrotalasna peć, veliki frižider sa komorom za zamrzavanje, ketler, kafemat, kao i komplet posuđe za četiri osobe. Klima uređaj se takođe nalazi i u dnevnom boravku. Apartman poseduje kupatilo koje u svom sastavu ima tuš sa zavesom, Wc i lavabo. Velika prostrana terasa sa stolom i četiri stolice je takođe sastavni deo ovog prelepog apartmana. **ČETVOROKRETVETNI/PETOKRETVETNI DUPLEX**-sastoji se od dve spavaće sobe i dnevnog boravaka, u čijem sklopu se nalazi kuhinja sa trpezarijom. U jednoj spavćoj sobi se nalazi bračni krevet, orman, klima uređaj, noćne stočiće, toaletni stočić, a u druga soba poseduje dva singl ležaja, klima uređaj, noćni stočić, toaletni stočić. Kuhinja poseduje veliki frižider, šporet sa dve ringle i malu pećnicu, aspirator, i kompletno posuđe za 4-5 osoba. U okviru dnevnog boravka se nalazi trpezarijski sto za ručavanje, TV kao i sofa na razvlačenje, na kojoj može da spava još jedna

odrasla osoba. Ovaj duplex poseduje dve terase do kojih se može pristupiti na jednu iz dnevne i jedne spavaće sobe, dok druga spavaća soba poseduje sopstvenu terasu. Duplex je zbog svoje veličine pogodan za veće porodice, dva para, kao i za veće društvo.

***CISCENJE i PROMENA PEŠKIRA I POSTELJINE JE NA POLA SMENE.**

Skijatos Grcka 2023

Vila Kipros Skiatos Morate iz prve ruke iskusiti prelepe plaže, neverovatan noćni život Skijatosa, non-stop zabavu ili, jednostavno, opušten odmor. Pogledajte našu ponudu aranžmana za Skijatos 2023. godine, avionom. Proverite i naše first minute i last minute cene: Skijatos cene. Skijatos hoteli. Grcka ostrva. Skijatos Last Minute. [Grad Skiatos](#) je glavni grad i najveće naselje na [ostrvu](#). Izgrađen je amfiteatralno oko zaliva u kome nema vetrova. Ulica Papadiamantis i okolne ulice su pune malih, jednostavnih, belih kuća, izgrađenih jedna uz drugu, uglavnom dvospratnih, s malim verandama i dvorištima. I, naravno, sa vratima i prozorima u plavoj boji. Ulice grada se uske. Okružen borovinom, grad se izdvaja svojom tradicionalnom arhitekturom i živopisnim noćnim životom. Izgrađen je na "plaži" ali je proširen do niskih okolnih brda...

Aranžman obuhvata

- Najam studija /apartmana na 10/11 noćenja.
- Autobuski ili avionski prevoz (čarter let) ako je u pitanju paket aranžman
- Organizaciju i vođstvo puta.

Aranžman ne obuhvata

- Međunarodno putno osiguranje.
- Individualne troškove.
- Održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu

Način plaćanja

Cene su izražene u evrima, po osobi, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate na dan uplate. Rezervacija je konačna uplatom avansa. Prilikom prijave putnik je u obavezi da odabere način plaćanja. Započeti način plaćanja ne može se kasnije menjati.

*Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre polaska. *Avans 40% prilikom rezervacije , ostatak odloženo, deponovanjem čekova građana ili administrativnom zabranom do 15.12.2023. god. BEZ KAMATE, a sa datumima realizacije cekova 10. i 25. u mesecu (osim

Napomene

Početak korišćenja apartmana - studia od 15:00 sati na dan dolaska a napuštanje apartmana - studia zadnjeg dana boravka u 09:00 sati. Higijenu u apartmanima - studijima gosti sami održavaju. Eventualne neispravnosti i nedostatke u apartmanima prijaviti odmah predstavniku agencije. Putnici su obavezni da prilikom ulaska u smeštaj, predaju 1 pasoš, koji će im biti vraćen na dan odlaska.

Svaku pričinjenu štetu putnik je u obavezi da nadoknadi vlasniku objekta pre napuštanja smeštaja. Svaka oštećenje, koje je postojalo u apartmanu prilikom ulaska, a nije prijavljeno predstavniku, tretiraće se kao šteta, koju su pričinili putnici koji trenutno borave unutra.

*Pojedini sadržaji kako samog objekta, tako i sadržaji u okolini mogu biti zatvoreni/nedostupni za korišćenje (usled nesipravnosti, renoviranja, zabrane...) i ne mogu biti predmet žalbe putnika, jer Agencija ne mora imati saznanje da isti neće biti dostupni.

*U pojedinim objektima se putnicima se daje čista posteljina i oni je sami menjaju, tačnije ne menja se od strane spremačice (karakteristično za Paraliju, Leptokariju, Nei Pori).

*Predstavnik za sve hitne situacije (kvar ili nedostatak u smestaju, potreba za lekarom i slicno) kontaktirati OBAVEZNO regularnim pozivom. Predstavnik ne mora da koristi aplikacije poput Viber, Messenger, Skype...

*Buduci da objekat ne poseduje recepciju, neophodno je na destinaciju stici najkasnije do 22h prvog dana boravka i kontaktirati predstavnika za dobijanje ključa, u suprotnom predstavnik ce biti na raspolaganju sledeceg jutra od 08h. Najljubaznije Vas molimo da ne dolazite u privatne objekte-vile u periodu nakon 22h jer se necete moci smestiti.

*Agencija ne može garantovati brzinu interneta i nije odgovorna u slučaju slabog signala ili nestanka interneta usled tehničkih problema grčkih operatera

*Putnici su dužni da poštuju kućni red objekta u kom su smešteni, u suprotnom vlasnik objekta ima pravo da ih iz istog udalji, a agencija ne snosi nikakvu odgovornost, niti obavezu, niti je dužna da vrati pare putnicima.

* Dimenzije ležaja u Grčkoj se razlikuju od naših standarda. Grčki standard za normalan ležaj je 75-80 cm sa 185-190 cm, francuz 120 x 190 cm i bračni ležaj 145-155 cm sa 180-190 cm. Pomoćni ležaj u svim objektima u Grčkoj je na sklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, manjih dimenzija.

*Organizator zadržava pravo da putem LAST MINUTE ponude proda svoje slobodne kapacitete po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime razlike u ceni.

*Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske i carinske propise za iznošenje dinara i deviza iz zemlje.

*Molimo sve putnike da provere validnost svojih dokumenata. Pasoši moraju vaziti minimum 6 meseci po povratku sa destinacije. Agencija ne snosi odgovornost ukoliko dokumentna nisu u skladu sa navedenim rokom ili su istekli.

Organizator puta

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije SoleAzur, licenca OTP 126/2021. A, Fun Travel je ovlašćeni subagent.